
FAMILY & FRIENDS

Wir suchen Dich zum 01.09. / 01.10.2025 in unserer Unternehmenszentrale in 
Coesfeld-Lette (bei Münster) für ein 

PRAKTIKUM IM BEREICH

Das erwartet Dich:
• �Deine Chance erste intensive Erfahrungen in der Modebranche 

in Form eines 6-monatigen Praktikums zu sammeln. 
Dazu zählen unter anderem:

	 • �Eine intensive Betreuung durch eine Mentorin, die Dich 
während der gesamten Zeit individuell begleitet und fördert, 
damit du dich bestmöglich entfalten kannst

	 • �Enge Zusammenarbeit mit unseren Designer*innen 
	 • �Erstellung von Moodboards und Trendrecherche mit Hilfe von 

Online Trendplattformen 
	 • �Unterstützung in der Kollektionsentwicklung für das gesamte 

Sortiment
• �Du lernst sowohl unser Tagesgeschäft, als auch spannende 

Projekte kennen
• �Du bekommst Einblicke in die angrenzenden Abteilungen wie 

z.B. Produktmanagement und Qualitätsentwicklung

Das bringst Du mit:
• �Du befindest dich im Studium/ in einer Ausbildung mit dem Schwer-

punkt Design, oder hast bereits eine Qualifikation abgeschlossen
• �Du bist gerne kreativ und aktuellen Trends immer auf der Spur
• �Du bist offen, kommunikativ und hast Lust im Team gemeinsame 

Ziele zu erreichen 
• �Du besitzt die Fähigkeit, dich gut in unsere Zielgruppen 

hineindenken zu können
• �Du konntest bereits erste Erfahrungen mit der Adobe CC 

(vor allem Adobe Illustrator und Adobe Photoshop) sammeln

Freu Dich auf: 
• �Du arbeitest mit modernster Technologie, wie z.B. leistungsfähige, mobile Hardware, inklusive Zeichenpad und 4K Monitore
• �Dein Arbeitsplatz in unserem neu erbauten „Creativ Center“, bietet dir nicht nur eine inspirierende Atmosphäre, sondern auch 

eine ergonomische, voll elektronische Ausstattung 
• �Du arbeitest in einer 37,5 Stunden Woche, bei flexiblen Arbeitszeiten
• �Dich erwarten täglich frische Menüs, Snacks und Kaffeespezialitäten in unserem Bistro, der Cafeteria und in unserer Kantine
• �Ein Fitnessraum steht dir kostenfrei auf unserem Campusgelände zur Verfügung

Du hast Fragen zum Job oder zur Arbeit bei Ernsting’s family?
Henrike Werschmöller hilft Dir gern telefonisch unter 02546 77-2831 oder per Mail  

an bewerbung@ernstings-family.com weiter.

Worauf wartest Du noch?
Bewirb Dich direkt auf career.ernstings-family.com/jobs. 

Gerne kannst Du uns Deine Unterlagen auch per Mail an bewerbung@ernstings-family.com schicken.
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